

бимото хоби, било то и четене с още 25% бариерата ще бъде преодоляна. Ако се повиши и времето около домашната козметика и срещи със съмишленици да предприемем че това за сега е „Джинси рай“, то колелото на енергията бавно, бавно ще се задвижи, но непременно ще набере скорост и тогава ще се роди „бебето“ единствено по рода си, единствено по посланието си! Рожба! Собствена рожба - дали плътска или духовна, тя е еднакво скъпа, еднакво полезна за оцеляването на нашия, подложен на неразгадана загадка живот. Към тази загадка трябва да беде насочено вниманието ни. Към нея трябва да се пристъпи сърдечно, откровено, отговорно, със страхопочитание, разбиране и всеотдайност. Да се помни, че единствено ти, жената, съдържаш Вселената в себе си и можеш чрез себе си да разчетеш заличените кодове на безсмъртието и просперитета в битието. Побързай приятелко моя! Светът чака! И помни винаги има място и време за собствената ти положителна революция, плода-принос независимо от името му музика, кулинария, детса играчка. Защото не вярвам да си открила отговор, независимо на каквато и религия и да се кланяш, на онзи кръсък, който идва с една

неочаквана, внезапна новина изтръгваща съществуването ти, касаеща обичаните ти, и тази новина те убива по силно от смъртта, защото продължаваш да чувстваш и да виждаш, без да успяваш да си отговориш -защо? Защо ежедневно се пилее време за излишни злини?! Защо мислите ни разкъсани се хлъзгат в пропаст от безрасъдни постъпки на хора които познаваме?! Защо света се тресе от неразбория и гребни боричкания?! Защо позволихме на парите да ни обсебят чрез модата, чрез чревоугодничеството, чрез корупцията, обзеха ни, както психически така и физически? Ежедневно от новините научаваме за коварни замисли, убийства, засади, катастрофи, наркотици... Вместо единствена цел да ни бъде природните бедствия проблем номер едно на цялото човечество! Скъпа приятелко, взemi се в ръце, погледни към екрана на живота, там тече един вреден, убийствено вреден екшън! Нима ще стоиш със скръстени ръце и ще чакаш свършекът?! Нима ще чакаме всички ние заедно?! Нима няма да научим децата си да се любуват на звездите?! На приказките които разказваха на нас?! Да се научат от вълшебството им как да изпитат найчистата любов към ближния - да му дадат обич. Да